



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО
ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА
И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА
Сектор за заштиту особа са инвалидитетом
Број: 07-00-00426/2020-15
Датум: 23.09.2020. године
Немањина 22-26
Београд

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА
Роберт Сепи

11000 Београд
Ул. Палмотићева бр. 31/III

Захтевом за слободан приступ информацијама од јавног значаја, који сте електронским путем доставили 15. септембра 2020. године, од Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, затражили сте одређене информације у вези учешћа представника овог министарства на интерактивној радионици одржаној 22. септембра 2020. године у хотелу „Зира“ у Београду, као и о процедурама које претходе одобрењу/неприхватању учешће на обукама, семинарима и другим радионицама.

С тим у вези, указујемо да сходно Закону о министарствима („Сл. гласник РС“, бр. 44/14, 14/15, 54/15, 96/15 – др.закон и 62/17), у делокругу рада Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања су питања која се односе на све грађане Републике Србије, односно на запослена лица, незапослене, пензионере, борце, особе са инвалидитетом, мајке, децу, социјално угрожена лица, синдикате и др.

Напомињемо, да се Министарству свакодневно обраћају физичка и правна лица тражећи мишљење о примени прописа, као и друге информације везано за надлежност Министарства, које се свакодневно, у најкраћем року, пружају путем телефона, електронске и редовне поште, конференција, радионица, саветовања, обука, као и преко интернет странице <https://www.minizs.gov.rs>, друштвених мрежа (Фејсбук, Инстаграм) и Вајбер групе МИНРЗС.

У ситуацији када заинтересовани привредни субјект (Извођач) организује одређену едукацију, он шаље позив за едукацију непосредно изабраном или постављеном лицу, односно државном службенику за којег сматра да је експерт у области из које се едукација организује. Након прибављене сагласности руководиоца, изабрано или постављено лице, односно државни службеник може да учествује на едукацији коју организује Извођач.

Напомињемо, да јавни функционери у складу прописима којим се регулише област спречавања корупције, благовремено односно у прописаним роковима достављају све податке који су обавезни елементи регистра функционера који води надлежан орган

У вези питања која се односе на интерактивну радионицу одржану 22. септембра 2020. године у хотелу „Зира“ у Београду, обавештавамо Вас да је на основу непосредно упућеног позива организатора - консултантске куће „Lacina consulting“, уз претходно одобрење министра за рад запошљавање, борачка и социјална питања, на истој у својству предавача учествовала државни секретар Министарства, Бојана Станић.

Истовремено, указујемо да је у складу са одредбама Закона о спречавању корупције („Сл. гласник РС“, бр. 35/19 и 88/19) именована увек благовремено пријављивала приходе које је остварила као предавач на едукацијама на којим је учествовала након што је постављена на положај државног секретара у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, што ће учинити и када је реч о интерактивној радионици одржаној 22. септембра 2020. године у хотелу „Зира“ у Београду.

С поштовањем,

Лице овлашћено за поступање по захтевима
за приступ информацијама од јавног значаја
Љилјана Мирин Станковић